

Berichtigungen.

- §. 32 Z. 1 v. u. lies Maria Friedrike statt Friedrike Marie.
§. 33 Z. 3 v. o. „ §. 18 Nr. 5 statt §. 18 Nr. 4.
§. 33 Z. 2 v. u. „ Eleonore statt Eleonora.
§. 34 Z. 8 v. o. „ Leiningenscher statt Leiningischer.
§. 35 Z. 11 v. u. „ 22. Oct. statt 16. Mai.
§. 55 Z. 2 v. o. „ Maria statt Marie.
§. 190 Z. 2 v. o. „ Gabriele Thusnelde statt Gabriela Thusnelde.
-



Blank page with faint bleed-through text from the reverse side.

